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7. A Hatósági - Igazgatási Társulás 2008. évi 
tevékenysége

A hatósági-igazgatási feladatokra a Többcélú Társulás csak a 2004-
ben beadott első ösztönző pályázaton nyert támogatást, 6.290 Ft-ot. 

A később megjelent Többcélú Társulási Törvény már nem határo-
zott meg igazgatási feladatokat a társulások számára, így támogatást 
sem kaptunk erre a célra. 

Miután az első társulási megállapodás 2007. december 31-vel ha-
tályát vesztette, nyilatkozatot kértünk a társult önkormányzatoktól 
arról, hogy kívánják-e továbbra is fenntartani a hatósági-igazgatási 
társulást. Mivel hat település nyilatkozott igennel 2008. január 1-től 
új társulási megállapodás jött létre, amelybe bevontuk az útügyi ha-
tósági-igazgatási feladatokat is. 

Fontos tudnivaló, hogy eze-
ket a feladatokat nem a Többcélú 
Társulás látja el, mivel a törvény 
erre nem ad lehetőséget. 

A Hatósági - Igazgatási Tár-
sulás gesztora Szarvas Város 
Önkormányzata. Szarvas Város 
Polgármesteri Hivatala két fő 
köztisztviselőt foglalkoztat a ha-
tósági – igazgatási feladatokra. 
Ebből egy fő főállásban látja el 
a szabálysértési, birtokvédelmi 
és telepengedélyezési ügyeket, 
az általa ellátott ügyszám 2008-
ban 265 volt. 

Az útügyi feladatokat egy részfoglalkozású köztisztviselő látja 
el, 2008-ban az alábbiak szerint: 

Útnyilvántartás vezetése: A Társulás korábbi hat településének 
jogszabály szerinti útnyilvántartása elkészült. 2008-ban megkezdő-
dött Gyomaendrőd útnyilvántartásának elkészítése, amely mérésre 
alkalmas elektronikus térkép hiányában nehézkes, helyszíni felmé-
rést, ellenőrzést igényel. 

Útellenőrzés eredményeként az elmúlt évben 51 esetben került sor 
felszólításra. A felszólítások eredményesnek mondhatók, mert csak 
6 esetben volt szükség feljelentésre. 

Közútkezelői hozzájárulást 2008-ban 281 esetben adtunk ki. 
Az útügyi referens közreműködött a kerékpárutas és közutas pá-

lyázatok előkészítésében, azokhoz szakmai segítséget nyújtott. Ko-
ordinálta a közlekedésbiztonsági pályázatokat.

Képviselte a Kistérség településeit az M 44-es út építési hatósági 
eljárásban, valamint a MÁV és Volán menetrend egyeztetéseken. 

A Kistérségi Közlekedési Információkat folyamatosan továbbítja 
a helyi médiák felé. 

Felkérésre közlekedésbiztonsági bejárást és felmérést végzett 
Békésszentandrás, Gyomaendrőd, Hunya, Kondoros, Kardos és 
Szarvas közigazgatási területén. 

Az útügyi referens szervezésében 2008-ban először került meg-
rendezésre az  Európai Mobilitási Hét Szarvason, amelyért a város 
elnyerte a legjobb rendezésért járó 1,0 millió Ft-ot. 

8. A Társulás 2008. évi pályázati tevékenysége, 
területfejlesztési feladatok, beruházások

A Többcélú Társulás a törvényből és a társulási megállapodásból 
fakadóan ellátja a Kistérségi Fejlesztési Tanács feladatait is. Mivel a 
2007-2013 évre szóló fejlesztési koncepciók már korábban elkészül-
tek, 2008-ban koncepcionális kérdésekkel nem foglalkozott a Fej-
lesztési Tanács, elsősorban pályázati kérdések voltak napirenden. 

Az év során a társulás 22 pályázatot nyújtott  be összesen 348.857 
e Ft. támogatási igénnyel. Ebből 14 pályázat nyert, 2 pályázatunkat 

elutasították és 6 pályázat még elbírálás alatt áll. 
Sajnos a viszonylag kisebb összegű támogatást tartalmazó pályá-

zataink nyertek, így az elnyert 82.907 e Ft. összegű pályázati támo-
gatás mindössze 23,7 %-a az igényelt támogatásnak. Viszont 257 
millió Ft. támogatási igényű pályázatunk még elbírálásra vár. 

A Társulás fennállása óta egy jelentős beruházás valósult meg, a 
szélessávú internet hálózat kiépítése, amelynek üzembehelyezése és 
aktiválása 2008-ban megtörtént. 

Beruházási jellegű pályázatunk a kondorosi Idősek Klubja fi zikai 
és infokommunikációs akadálymentesítése és a Kardosi tanyagond-
noki szolgálat gépjármű beszerzésével is. Jelentősebb beruházásra 
nyílik lehetőségünk a KEOP 1.1.1. jelű pályázattal, amennyiben a si-
keres első forduló után a II. fordulót is megnyerjük. Ezzel jelentős 
hulladékgazdálkodási fejlesztések valósulhatnak meg a kistérség-
ben, de csak 2010-ben. 

A kistérség fejlesztési céljaihoz kötődik a Körösök Völgye HACS 
Nonprofi t Kft. megalakulása. 

A Kft. 15 tulajdonközösségből a Körös-szögi Kistérségbe 1 ön-
kormányzati, 5 civil és 4 vállalkozói tulajdonközösség tartozik. A 
tulajdonközösségek képviselői alkotják a Nonprofi t Kft. döntéshozó 
testületét. 

A Helyi Akciócsoport elkészítette Helyi Vidékfejlesztési Stratégi-
áját amelynek forrásallokációja a következő (euróban)

9. A Társulás 2008. évi költségvetése, 
gazdálkodása

A Társulás 2008. évi költségvetésének főösszege az eredet elői-
rányzatban 631.639 e Ft volt, amely a szeptember 1-i költségvetés 
módosítás során 685.404 e Ft-ra változott.

A 2008. évi költségvetés teljesítéséről a zárszámadásban fogunk 
számot adni.

10. Civil kapcsolatok
A Civil Fórum Egyesület 2007. június 04-én került bejegyzésre, 

melynek 40 tagja van. 
A Civil Egyeztető Fórumot – mely a Kistérségi Fejlesztési Tanács 

mellett működő szervezet – Kiszely Mihály elnök rendszeresen kép-
viselte a tanácsüléseken. 

Az Egyesület működése a 2008. évi VI. Kistérségi Civil Találkozó 
megszervezésében merült ki. Az Egyesület pályázatokon résztvenni 
nem tudott, mert a bejegyzéstől számított idő, a pályázati feltételek 
szerint nem telt el. Erre 2009-ben már lesz lehetőség.

11. A Társulás munkaszervezetének tevékenysége
A munkaszervezet feladata a Társulási Tanács munkájához a tár-

gyi és személyi feltételek biztosítása, a tanácsülések előkészítése, 
előterjesztések, határozati javaslatok elkészítése, társulási és bizott-
sági jegyzőkönyvek elkészítése és a társulási döntések végrehajtása. 

A munkaszervezet 2008-ban jelentősen átalakult annak következ-
tében, hogy egy gazdasági szervezet jött létre a társulás és intézmé-
nyi pénzügyi-gazdasági feladatainak ellátására, megszervezésére. 
Így a Társulás által fenntartott intézmények külön gazdasági szerve-
zettel nem rendelkeznek. Az egységes gazdasági szervezet létreho-
zása reményt ad arra, hogy a Társulás rendkívül bonyolult és bürok-
ratikus pénzügyi rendszere a törvényes követelményeknek és szabá-
lyoknak megfelelően tud működni. 

Brlás János, a Többcélú Társulás elnöke
Mihaleczné Kovács Mária, kistérségi irodavezető 

Beszámoló, a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása  
és a Kistérségi Fejlesztési Tanács 2008. évi munkájáról

Előzmény: 1. A Társulás összetétele; 2. A Társulási Tanács tes-
tületi munkája. A Társulási Tanács közoktatás területén vég-
zett munkája (Szarvas és Vidéke Hetilap 8. szám) 4. A Többcé-
lú Társulás szociális ágazati munkája (Szarvas és Vidéke He-
tilap 9-10. szám,) Szakfeladatok bemutatása (Szarvas és Vidé-
ke Hetilap 11. szám) 5. Belső ellenőrzési Társulás munkája, 6. 
Mozgókönyvtári ellátás (Szarvas és Vidéke Hetilap 12. szám)

Hátrányos helyzetben lévő telepü-
lések számára (Békés, Csárda-
szállás, Doboz, Hunya, Kamut, 

Kardos, Kétsoprony, Mezőberény, 
Murony, Örménykút, Tarhos)

Nem hátrányos helyzetű tele-
pülések számára (Békéscsaba, 
Békésszentandrás, Csabacsüd, 

Gyomaendrőd, Kondoros, 
 Szarvas, Telekgerendás)

Mikrovállalkozások létre-
hozása és fejlesztése 610.413 418.328
Turisztikai tevékenységek 
ösztönzése 1.010.725 1.273.141

Vidéki örökség megőrzésére 238.052 592.552
Falumegújítás, fejlesztése 460.419 164.795
Összesen 2.319.609 2.448.816


